ZAPISNIK
sa 1. sjednice Odgojiteljskog vijeća Dječjeg vrtića Matulji
održane 23. rujna 2019. godine u 17.00 sati 

Prisutni: Anja Antolović, Sandra Bastijančić, Kristina Borović, Kristina Bratović, Klara Brkljača, Anica Bošnjak, Gordana Činko, Sandra Dadasović, Jelena Dragičević, Tina Đulabić, Tihana Frlan, Dragica Grgurić, Nikolina Grubić Pavletić, Andrea Host Raspor, Andrea Hrvaćanin, Vera Jelušić, Ingrid Jurdana, Dajana Kalčić, Anđela Kanovo, Iva Kleščić, Irena Kinkela, Dušanka Komen, Andrea Kos, Dolores Kovačić, Mariza Kralj, Jasmina Komljenović Jambrek, Ana Kučić, Nevena Kurnoga, Vjera Matika, Manuela Milessa Borković, Sandra Miočić, Kristina Mirović, Ivana Pauletić, Lenka Pavić, Iva Petešić, Katarina Pleše Glavinić, Đeni Poščić, Ursula Radonić, Božica Rubeša, Esmina Skopljak, Mirjana Šepić, Sandra Škrlj, Martina Vadlja, Anamarija Valčić, Mateja Viščević Šćulac, Helena Višnić, Kolinda Vučinić, Marina Vučemilo
Odsutni: Ivana Hajdinjak, Amela Keškić, Mirela Komljen Jančić, Manda Matić, Irena Peloza, Andrea Žgomba  
Ostali prisutni: ravnateljica Jelena Stepić
Zapisničarka: Mirjana Šepić

Predlaže se sljedeći dnevni red:
1. Plan i program rada Dječjeg vrtića Matulji za pedagošku godinu 2019./2020.
2. Kurikulum Dječjeg vrtića Matulji za pedagošku godinu 2019./2020.
3. Razno.

Prihvaćen je Dnevni red 1. sjednice Odgojiteljskog vijeća Dječjeg vrtića Matulji.

Ad 1. Zaključak: Članovi Odgojiteljskog vijeća jednoglasno usvajaju Plan i program rada Dječjeg vrtića Matulji za pedagošku godinu 2019./2020.

Ad 2. Zaključak: Članovi Odgojiteljskog vijeća jednoglasno usvajaju Kurikulum Dječjeg vrtića Matulji za pedagošku godinu 2019./2020.

[bookmark: _Hlk86305073]Ad 3. Članovi Odgojiteljskog vijeća raspravljaju o kolektivnom ugovoru te jednoglasnu donose odluku da se informacije s Odgojiteljskog vijeća prenesu na Upravno vijeće Dječjeg vrtića Matulji.

Sjednica je zaključena u 18:00 sati.						            

KLASA: 601-02/19-04/01
URBROJ: 2156-01-01-19-7
U Matuljima, 24. rujna 2019.
